Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-05-18

Registo PT/MPR/BPARPD/ATB/CX217/069 - Teófilo Braga

Nível de descrição

Código de referência PT/MPR/BPARPD/ATB/CX217/069

Tipo de títulooriginalTítuloTeófilo BragaDatas de produção1906-03-09Dimensão e suporte27 x 7 cm

Entidade detentora Biblioteca Pública e Arquivo Regional de Ponta Delgada/Museu da Presidência da República

Produtor[s.n.]Destinatário[s.n.]LocalidadeLisboaLocalidade descritiva[Lisboa]

Âmbito e conteúdo Recorte de imprensa do artigo intitulado "Teófilo Braga", publicado no jornal "O Mundo", mencionando a

reunião, na sede da Liga da Paz, da comissão de homenagem a Teófilo Braga, na qual se elaborou o programa do livro a publicar abrangendo toda a obra de Teófilo Braga e apresentando uma lista das obras

do último

Cota descritiva APTB/Cx217/069
Idioma e escrita Português

Características físicas e requisitos

técnicos

Bom estado de conservação